

整治车辆隐患 严查违法行为

本报讯 (记者 郭成 通讯员 新飞清 段雪慧) 今年以来,乌兰察布市丰镇市交警大队着力推进客运车辆的隐患排查整治工作,严厉查处客运车辆交通违法行为,预防客运车辆发生重大道路交通事故。

工作中,该大队组织民警定期深入辖区客运企业,开展隐患排查,对未定期检验、检验不合格、不具备安全技术条件的车辆,一律依法予以停运,并采取定点检查与流动巡逻相结合的模式,加大对客运车辆超员、超速、疲劳驾驶等严重

交通违法行为的查处力度。此外,该大队在客运站广场和事故处理、违章处理窗口摆放宣传展板、悬挂横幅,播放交通安全宣传片,告诫客运车辆驾驶人自觉遵守交通法律法规,提高交通安全意识,牢固树立安全第一的思想。

亲情关爱促回归 提升戒治积极性

本报讯 (记者 郭星宇 通讯员 李惠敏) 2018年,内蒙古女子强制隔离戒毒所努力践行治本安全观,采取多种教育矫治管理措施,以探视、探访等方式为依托,帮助学员修复家庭关系,为其早日回归社会奠定良好的基础。

3月份以来,该所二大队组织优秀的自我监督员和在“三八”节活动中表现良好的戒毒人员与家人相聚,缓解他们思亲想家的情绪。4月10日二大队接见日当天,有近40名戒毒人员家属从全区各地赶来和她们相见,让这些特殊人群感受到了最宝贵的亲情。一直以来,该所抓住女性戒毒人员渴望早日回归家庭、渴望家人关注的点,将探视探访工作制度化、常态化,并形成奖励激励机制,极大地提升了戒毒人员教育戒治积极性,取得了良好的效果。

严管队伍推新举 “提醒谈话”显威力

萨拉齐讯 为强化新时期党监督执纪的“四种意识形态”,萨拉齐监狱对已经制订的《谈话提醒制度》进行细化、完善,切实加大对民警严格要求、严格管理、严格监督的力度。

“提醒谈话”根据谈话对象和谈话内容的不同,分别由该监狱纪委、基层党组织和党员领导干部通过个别谈话的形式进行,对思想问题或出现不良苗头的党员进行教育帮助,纠正不良倾向和错误。

“提醒谈话”的内容主要是严格遵守党的纪律,与党中央保持一致,坚持党员标准,履行党员义务,正确运用权力,严于律己;团结协作,顾全大局;树立良好的道德品质和思想工作作风等。

“提醒谈话”是党执纪监督“四种意识形态”的一种形式,通过有针对性的、苗头性的提醒教育,达到了事前提醒、事前预防和教育一个、提醒全体的目的,体现了该监狱党委对民警、职工的关心和爱护。(刘东鑫)

表彰先进典型 激发工作热情

扎兰屯讯 4月28日上午,扎兰屯监狱在机关楼会议室召开“五四”青年节暨“岗位之星”表彰大会。

大会对先进集体和先进个人进行了表彰。该监狱党委书记、监狱长曹学泉代表监狱党委向与会的青年代表们和在工作岗位奋战的青年民警职工致以节日的问候和祝福。他希望全体团员和青年民警职工要守牢“不出事”的底线,激发“想干事”的热情,提升“能干事”的能力,加强“干成事”的实践,并祝愿青年朋友们身体健康,工作顺利,事业进步。(于涛)

以案说法话交通 防患未然鸣警钟

那吉讯 为扎实开展好春季交通安全宣传工作,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队主动送安全下乡镇。近日,该大队副大队长李冬梅带领宣教民警一行深入亚东镇,开展了机动车驾驶人宣传教育活动。

活动中,民警发放了《交通安全知识读本》和《致交通参与者的一封信》,结合当前典型易发的交通事故案例,教育大家要从思想深处充分认识到交通安全的重要性,交通违法行为的危害性,警示机动车驾驶人要做文明交通使者,不断提高自身的文明素质和安全意识。(刘盛林)

宪法知识竞赛“走近”服刑人员

呼和浩特讯 近日,内蒙古未成年犯管教所教育科联合四管区开展“学习新宪法,尊崇新宪法”服刑人员宪法知识竞赛活动,在全所掀起了学习新宪法的热潮。该所副所长怀富出席了本次活动。

本次活动共有四只代表队参加比赛,每只代表队由两名服刑人员组成,比赛共分为必答和抢答题两个环节,经过激烈角逐,最终第三代表队成功夺得了比赛的冠军。该所

副所长怀富指出,全体服刑人员应学习宪法,尊崇宪法,大力弘扬宪法精神,增强法律观念,提升自己学用法律的能力和水平。

(内蒙古未管所供稿)



交警护学暖人心 学校致谢送锦旗



额尔古纳讯 近日,呼伦贝尔市额尔古纳市第一小学的全体教师代表将一面写有“警校鱼水情深 共创新安校园”的锦旗送给额尔古纳市公安局交巡警大队,感谢该大队民警为学校维护交通秩序,力保师生平安所付出的辛苦努力。

教师们表示,多年来,护学岗的民警无论刮风下雨,严寒酷暑,总是起早贪黑准时到学

校门口执勤,维护校园周边交通秩序。民警责任心强,态度好,所做的一切都被师生和家长看在眼里,记在心上,学生们更是把这些可敬的警察叔叔当做自己的榜样。交巡警大队副大队长刘华明、事故办主任钱海波表示,今后,民警将继续加强对校园周边交通秩序的管理,为广大师生交通安全保驾护航。(蒋浩 李增根)

集宁区车管所开展体验式教学活动

本报讯 (记者 郭成 通讯员 王国宏 徐勇) 近日,乌兰察布市集宁区交管大队车管所对参加满分学习教育的驾驶人开展了体验式教学活动。

活动中,集宁区交管大队交通安全教育基地的民警们将驾驶人带到“交通安全知识教育互动学习”“法规知识学习”体验区,为驾驶人讲解相关法规和知识。此后,驾驶人按顺序到自测机前答题测试,巩固学习内容,并在“仿真车辆驾驶模拟区”“摩托车安全骑行体

验区”和“自行车安全骑行体验区”体验安全驾驶技能。随后,大家来到“交通安全教育影院”,观看了交通事故纪实片。通过一系列学习,驾驶人体会到了交通事故的危害性和可怕性,真正体会到交通安全的重要性。



借助学校“小喇叭”

阿里河讯 为全面加强青少年儿童的交通安全宣传教育,着力提升青少年儿童的交通安全意识,近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队利用学校广播,组织少年儿童开展“小喇叭大力量”交通安全宣传活动。

活动中,民警让学生做交通安全广播员,在广播里朗读交通安全知识,以增强监护人

宣传安全“大事项”

对少年儿童交通安全问题的关注和重视,对遵守交规的认识。与此同时,向师生宣传交警大队正在开展的《全旗集中整治严重交通安全违法行为专项行动》的内容,告诫广大师生要牢记交通安全法规,小播音员还呼吁同学们要注意学习交通安全知识,增强交通安全观念,做到文明出行,安全行走,为创建幸福、美丽的鄂伦春做出贡献。(高嵩)

化德县交警大队构筑农村交通“防护墙”

本报讯 (记者 郭成 通讯员 马亚平 李雅琪) 今年以来,乌兰察布市化德县交警大队以“打基础、提形象、抓防范、降事故、保安全、保畅通”为总体目标,采取积极有效措施,发挥农村中队作用,推动农村道路交通安全管理工作再上新台阶。

在农村交通安全管理上,该大队依托农村中队,严格落实民警、辅警包乡村道路的责

任制,努力构筑农村地区严密的道路交通安全管控网络。同时,与相关职能部门协作,加强对农村道路隐患的排查,在乡村道路易发生交通事故路段增设警示标志、提示牌,并组织农村中队民警进村入户摸底排查、建档造册,把载货汽车、农用车、摩托车列为管理重点,将经常违法和发生事故的驾驶人列为重点管理对象,定期进行教育监督。

三管齐下完善执法 推动社区矫正工作

乌海讯 近年来,乌海市海南区司法局加强社区矫正人员教育管理,规范社区矫正执法,完善工作运行机制,着力提高教育矫正质量,有效发挥社区矫正推进依法治国中的作用。

一是强化规范化建设。充分发挥矫正中心的作用,对社区矫正业务室进行了重新整合完善,利用现有办公场所,建立了全市首家功能完善、作用发挥的800平方米的社区矫正管理教育服务中心,实现“统一报到、统一宣告、统一建档、统一执法”的规范管理,并规范适用前调查评估和衔接接收程序,避免社区矫正人员脱管漏管。

二是强化科技化建设。在矫正中心安装了电子视频监控设备,完成了与司法厅远程视频的连接。充分利用自治区司法厅社区矫正定位管理系统,加强对社区矫正人员的定位监控,及时掌握其活动轨迹,增强了监管工作的效果,有效防止了脱管失控发生。

三是强化信息化建设。定期对信息人员进行业务知识培训,邀请专业技术人员就信息软件使用、日常维护等具体工作步骤进行指导,解答实际工作中遇到的一些疑难问题,切实提升信息人员的综合技能。(钟文礼)

面对面培训司机 实打实强化管理

乌海讯 为了从源头上预防客运车辆重特大道路交通事故的发生,确保人民群众出行安全,乌海市海勃湾区交警大队精心组织,于近日连续在乌海市环通客运公司对146名驾驶人进行了交通安全面对面教育培训,以把好客运车辆源头关。

在安全教育课上,民警将道路上驾驶机动车从事旅游包车业务或者旅客运输涉酒驾驶、超速、超载、闯禁行等违法行为的严厉处罚进行逐条讲解,并结合发生在全国的典型交通事故案例,进行深入浅出的分析,给客运管理人和驾驶人再一次敲响警钟。民警要求环通公司管理人员要严格落实主体责任,严把客运车辆进站出站关,督促驾驶人在参加运营工作前将交通违法“清零”。要求公司严格落实客运车辆凌晨2时至6时的落地休息制度,提醒客运驾驶人经全国各地高速公路时,要了解高速公路禁行时间和禁行路段;还就“北斗”卫星监控系统的使用和利用进行了强调。(袁存礼)

宣讲安全知识 赢得师生好评

乌海讯 为了使广大青少年切实提高安全防范意识,增强安全防范能力,近日,乌海市公安局海南区公安分局拉僧庙派出所积极组织民警,在拉僧庙小学和幼儿园开展“平安校园行”宣讲活动。

活动中,民警为学生做了主题演讲,内容包括:注意交通安全的教育;注意消防安全教育;注意饮食安全和传染病预防的教育;远离黄赌毒的教育;注意防诈骗和防盗抢的教育;注意青少年性侵害安全防范教育等。民警将宣讲的知识点和生动的实例结合起来,以专题讲座和悬挂宣传画、宣传条幅及张贴宣传图、发放宣传资料、现场咨询等互动形式开展,深受广大师生的喜爱。民警还将日常学习和生活中遇到的危险和防范知识结合起来,进行了生动的讲解。

通过此次宣讲活动,拉僧庙小学师生的安全防范意识得到了切实提高,民警耐心的讲解和生动的宣讲赢得了师生的赞扬和感谢。(杨利军 王文)

